

## ПРОТОКОЛ № 12

Комісії з розгляду питання щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України  
від 11.09.2023

**Місце проведення:** м. Дніпро, просп. Сергія Нігояна, 77, адміністрація Новокодацького району Дніпровської міської ради, каб. 21, початок засідання – 10:00

**Присутні:** Гаращенко А.Ю., Гордівич І.Л., Беззуб С.Г., Зозуля І.М., Гудилін О.С., Блинова О.С., Шамрай С.О., Єрмакова Ю.С., Андрійченко С.В., Сокіл В.О., Вергунов Ю.В., Діброва А.А.

### Порядок денний:

1. Про розгляд заяв мешканців, які звернулись до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» (далі РПЗМ, «єВідновлення»), щодо надання компенсації за пошкоджені/знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації» Новокодацького району міста Дніпра.

2. Різне.

### Розгляд питання порядку денного:

1.1. СЛУХАЛИ: Єрмакову Ю.С., яка повідомила, що до «єВідновлення» повторно надійшла заява гр. \_\_\_\_\_ про надання компенсації на відновлення пошкодженого об'єкту за адресою: м. Дніпро, вул. \_\_\_\_\_, буд. \_\_\_\_\_, кв. \_\_\_\_\_. Відповідно до рішення Комісії з розгляду питання щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України від 19.07.2023 № 17, заявниці було погоджено компенсацію на відновлення пошкодженого об'єкта, внаслідок збройної агресії російської федерації на території Новокодацького району міста Дніпра на підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 № 381 «Про затвердження Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення».

На розгляд Комісії надійшла заява гр. \_\_\_\_\_ від 29.08.2023 з проханням відкликати її заяву щодо надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів, пошкоджених внаслідок бойових дій,

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги “eВідновлення”.

**ВИРІШИЛИ:** відмовити у наданні компенсації для відновлення окремих категорій об’єктів, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги “eВідновлення”, відповідно до пункту 14 Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги “eВідновлення”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 № 381 зі змінами, а саме: повторне звернення заявником для отримання компенсації тієї ж форми щодо одного і того самого об’єкта нерухомого майна у разі коли було прийнято рішення про надання компенсації (крім випадків, коли об’єкт нерухомого майна був повторно пошкоджений внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації), подання заявником до комісії повідомлення у паперовій формі про відкликання заяви.

**ГОЛОСУВАЛИ:** одноголосно.

2. Члену комісії, відповідальній за розгляд заяв Єрмаковій Ю.С. : забезпечити невідкладно, але не пізніше ніж протягом наступного робочого дня з дня прийняття цього рішення, повідомити про це заявника.

2.1. Члену комісії відповідальному за внесення даних до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів проти України, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України Шамраю С.О., внести відомості про прийняте рішення та її скан-копію протягом п’яти робочих днів з дня його прийняття.

2.2. Підготувати рішення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України на затвердження адміністрації Новокодацького району Дніпровської міської ради протягом трьох робочих днів з дня його прийняття.

**ГОЛОСУВАЛИ:** одноголосно.

Голова Комісії

Анжела ГАРАЩЕНКО

Секретар Комісії

Юлія ЄРМАКОВА